SJA analyse
Oppgave__________________________________
Bryt ned en verkstedsoppgave ned i oppgaver som ble utført.
Høy risiko skal ikke arbeide igangsettes
	Arbeidsoppgaver
	Mulige hendelser

	Eksempel: 
Hente stål i stålreol
	Klemskade på for eller hånd.

	Kuttskade 
	Belastning skade (tungt stål)
	Få stålet i øyet

	
	Konsekvens
Liten- Middels- Høy

	
	Høy
	Middels
	Høy
	Liten

	
	Sannsynlighet til skade
Liten- Middels- Høy

	
	Liten
	Liten
	Middels
	Høy

	
	Tiltak som må iverksettes

	
	· Få hjelp å ta ned stålet fra reolen.

· Bruke verneutstyr.
	· Bruke verneutstyr som hansker.
	· Få hjelp til å ta ned stål fra reol.
	· Bruke vernebriller

	
	Samlet risiko etter tiltak
Liten- Middels- Høy

	
	Liten
	Liten
	Middels
	Liten
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